

缺少性能指标注释 净化效果差别大 空气净化器市场亟待规范

近两年,空气净化器逐渐在市场中走红,各大电商网站及家电卖场中该类产品的销量也呈上升趋势。由于市民对此类产品了解不多,很多人认为用上空气净化器就可以呼吸到纯净的空气了,那么事实是不是这样呢?
郑报全媒体记者 周华

空气净化器净化能力差别较大

近日,权威部门发布了空气净化器性能报告,报告对市场上销售的25款主要品牌的空气净化器产品调查发现,空气净化器净化能力差别较大;净化能力与产品价格并不相符,一款售价上万元的产品,无论是净化颗粒物还是甲醛,效果都不理想。

那么省会郑州的空气净化器市场又怎样呢?记者通过走访了解到,目前,市场上销售的空气净化器大多采用的都是静电式除尘技术产品。而该技术是没有办法消除颗粒污染物上的细菌,而且在使用过程中

性能指标标识不明确

空气净化器的使用目的是为了让空气更为洁净。有资料显示,目前国际公认的净化性能指标是洁净空气量。这里消费者可直接理解为空气净化器功率越大,输出的洁净空气量越高,也就是说高效的净化能力来自强劲的循环风量。同时国际标准对空气净化器的要求为每小时将净化房间内的空气过滤5次以上,才能满足净化空气的需求。

记者发现,郑州市场上销售的空气净

会产生臭氧,给人体健康带来伤害。而市场中的一些品牌产品也不会机身上标注“无臭氧认证”等标识。

在建设路一家电卖场内,记者还注意到,一些国内小品牌厂商推出的多是物理型空气净化器,即采用滤网+负离子发生器。业内专家解释,这种空气净化器因门槛较低,消费者一旦购买了此类不知名品牌的空气净化器,其滤网设计能不能够满足PM2.5的净化,能不能够消除甲醛及二手烟的污染,这些都是值得怀疑的。

器产品并没有在包装上注明产品的CADR值,而是强调自己采用了哪些净化技术或者满足多少平方米房间的净化需求,缺少国际公认的性能指标,不免有些存在混淆视听的嫌疑。

专家提醒,如果空气过滤循环的次数达不到标准,甚至会造成二次污染。如果没有行业标准指导空气净化器的生产与销售,消费者购买使用此类产品后,难免会带来健康隐患。



日常生活,咱老百姓天天要与各种商家打交道。遇见质量好、信誉好的商品厂家自然不错,而一旦在消费过程中碰到不良商家,各种苦恼就会接踵而至。有的产品质量不能保证,有的误导消费暗含霸王合同,有的售后服务态度恶劣,如果您在购买产品或在使用过程中,发现商家有夸大宣传、隐瞒事实、以次充好、保修期缩水等问题,都可以告诉我们,我们将对投诉率较多的热点问题进行跟踪报道。

您的喜乐,我们一起分享!您的权益,我们将为您维护。

维权热线:13598005777
18638929588

行业播报

格瑞卫康:甲醛治理要重视也要科学

随着人们生活条件的改善,消费者对于居住环境的空气质量要求也越来越重视。格瑞卫康河南负责人建议,在使用新环境之前,尽可能地进行甲醛治理。可以通过通风处理,也可以放置活性炭等吸附甲醛物,最好找专业的甲醛治理团队进行甲醛治理,通过科学的方式让甲醛得到治理。据了解,深圳格瑞卫康环保科技有限公司创始于2001年9月,

是一家集研发、设计、生产、销售、服务为一体的高新技术企业。该公司致力于室内环境的改善,专注于室内环境污染治理。自主研发生产的室内污染防治、家居清洁养护、空气净化和优化几大系列产品,贯穿于人们装修入住前的污染防治,到入住后的家居护理与保养,再到室内空气的长期净化方面,在保证安全的情况下又颇具专业性。齐铮

一流品质铸就一流品牌——益缘贝

益缘贝羊奶直供连锁隶属于西安益缘贝乳业,公司主营羊乳系列产品:主要有初乳益生菌配方羊乳粉,益缘贝配方羊乳粉、富硒高钙配方羊奶粉、全脂羊奶粉、女士配方羊奶粉,孕妇配方羊奶粉,学生配方羊奶粉;益缘贝液体奶系列:主要有液体纯羊奶、液体酸羊奶;燕麦、羊乳饼干以及羊奶沐浴露、羊奶洗衣液、羊奶洗手液、羊胎素面膜、羊奶护手霜等洗护用品。

益缘贝羊奶直供连锁店为全国性连锁机构,目前在全国拥有上百家连锁店面,是羊乳行业全系列产品专营店,产品品质高端,种类齐全。益缘贝品牌文化——益于健康 缘于品质,多年来益缘贝一直秉承诚信经营,品质至上的经营理念,产品受到广大消费者的认可,得到社会各界的信赖与好评,并连续荣登中央电视台一套、二套、七套,并被多家报媒及网络媒体报道。

【益于健康·缘于品质】

益缘贝羊奶粉生产企业——中国羊奶城

优利士乳业为亚洲一流羊乳加工企业,集奶山羊养殖,牧草种植,羊奶加工、销售为一体的大型企业。优利士乳业投资10亿元打造中国一流羊乳企业,被中国乳业协会授予“中国羊奶城”称号,羊奶城占地面积4000亩,厂区面积500亩,挤奶及加工设备多数采用进口设备,均达到世界一流先进水平。为更好地服务于广大消费者,工厂采用360°无死角、全透明处理车间,拥有行业内可供消费者参观的大型参观走廊,并被批准为中国羊奶工厂观光旅游称号。为保障产品品质,优利士乳业打造中国零距离牧场,保证奶源自供及奶源的新鲜。优利士目前拥有中国奶山羊博物馆,一流的奶源,一流的设备,一流的管理造就了优利士乳业羊奶加工样板工厂的地位。

羊奶——奶中精品 百无所忌

羊奶以其营养丰富、易于吸收等优点被视为乳品中的精品,是世界上公认的非常接近人奶的乳品。羊奶的脂肪颗粒体积为牛奶的三分之一,更利于人体吸收,并且长期饮用羊奶不会引起发胖。羊奶中的维生素及微量元素明显更高,美国、欧洲的部分国家均把羊奶视为营养佳品,欧洲鲜羊奶的售价是牛奶的9倍。

益缘贝羊奶粉强势登陆央视广告 斥资10亿元打造“羊奶城”



好羊奶益缘贝 营养健康又美味

